

SKRAĆENI ZAPISNIK

6. sjednice Općinskog vijeća Općine Barban
održane 29. prosinca 2021. godine u prostorijama vijećnice Općine Barban

Početak: 19.00 sati

Nazočni vijećnici: Dalibor Frančula, Stanko Beloč, Dorothy Zenzerović, Sandra Kolić, Nino Rojnić, Igor Ljubić, Aleksa Vale, Vedran Rojnić, Dalibor Biletić, Edi Radola

Odsutni vijećnici:

Elektroničkim putem se izjasnilo troje vijećnika Andi Kalčić, Toni Uravić i Luka Camlić.

Andi Kalič prihvaća dnevni red a po svim ostalim točkama dnevnog reda glasa ZA.

Toni Uravić prihvaća dnevni red te po svim točkama dnevnog reda glasa ZA.

Luka Camlić prihvaća dnevni red te za 1. točku dnevnog reda glasa ZA, za točke 3., 4., 5. i 6. glasa PROTIV i za 7. točku glasa ZA.

Ostali nazočni: Dalibor Paus – općinski načelnik, Vlado Kožljan - pročelnik Upravnog odjela za financije, gospodarstvo i društvene djelatnosti, Aldo Osip

Zapisničar: Aldo Osip

Dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika s održane 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Barban
2. Vijećnička pitanja
3. Donošenje:
 - 3.1. Proračuna Općine Barban za 2022. godinu i projekcije Proračuna Općine Barban za 2023. i 2024. godinu
 - 3.2. Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Barban za 2022. godinu
4. Donošenje:
 - 4.1. Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu
 - 4.2. Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu
 - 4.3. Programa javnih potreba društvenih djelatnosti Općine Barban za 2022. godinu
5. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu
6. Donošenje Odluke o dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama
7. Donošenje Odluke o visini osnovice za obračun plaće djelatnicima Dječjeg vrtića „Tratinčica”

Zbog odsutnosti predsjednika Općinskog vijeća sjednicu vodi zamjenik predsjednika Općinskog vijeća, Aleksa Vale te konstatira da sjednici prisustvuje 10 vijećnika, a vijećnici Andi Kalčić, Toni Uravić i Luka Camlić glasali su elektroničkim putem, tako da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Prorada Dnevnog reda:

Dnevni red prihvaćen je jednoglasno.

Ad.1. Verifikacija zapisnika s održane 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Barban

Skraćeni zapisnik 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Barban prihvaćen je sa 11. glasova ZA i 1 SUZDRŽANIM glasom.

Ad.2. Vijećnička pitanja

Nino Rojnić - u ime sumješтана Jurićev Kala postavlja pitanje što je sa dječim igralištem na Jurićev Kalu.

Načelnik - po uobičajenoj praksi postavljanja i uređenja dječjih igrališta, Općina nabavi sprave i plati potreban materijal a mještani radnim akcijama sami izvode radove. Na inzistiranje Mjesnog odbora Prnjani da ime se nabave sprave, Općina je to učinila te je sprave preuzeo član Mjesnog odbora Prnjani uz dogovor da će sami postaviti dječje igralište. Nakon preuzimanja sprave su deponirane na mjestu gdje se trebalo izgraditi dječje igralište. Elis Konović nije se složila sa Mjesnim odborom Prnjani na način kako su oni htjeli postaviti dječje igralište već je tražila da se prioriteto izrade geodetski radovi, izradi idejno rješenje za realizaciju igrališta te projekat. S obzirom da se radi o zemljištu u vlasništvu Republike Hrvatske Općina zakonski ne može poduzimati nikakve radnje na tuđem zemljištu dok se ne riješe vlasnički odnosi.

Nino Rojnić - da li su te sprave skinute sa dječjeg igrališta vrtića u Barbanu kao neispravne.

Načelnik - tobogan i klackalica su novi a ljuljačke su skinute jer se uređivalo dvorište vrtića ali ljuljačka je ispravna i sigurna a navedene sprave preuzete su na inzistiranje članova Mjesnog odbora Prnjani.

Nino Rojnić - tražila se i zaštitna ograda.

Načelnik - nije zapelo na spravama niti na ogradi koju svakako treba napraviti zbog blizine ceste već na inzistiranju na projektu.

Nino Rojnić - zamjena klupice u baraki na Jurićev Kalu i postavljenje oglasne ploče u Regulići, što je sa time.

Načelnik - nije problem nabaviti klupicu, niti postaviti oglasnu ploču ali to treba postaviti pitanje Mjesnom odboru Prnjani koji nikako da profunkcionira na način da pokrene radne akcije. Odmorište u Camlići, dva puta kupljen materijal za dovršetak a gradi se više od 5 godina, 6 mjeseci čekala se pozicija za postavljanje barake čekaonice u Mavrići i nikako da se betonira postolje za čekaonicu 2 x 1 metar iako je čekaona napravljena u drugom mjesecu 2021. godine.

Vedran Rojnić - godinama je praksa da Općina nabavi materijal a mještani sami izvrše radove. Mjesni odbor Prnjani je poznat po svojim neaktivnostima godinama, ako neće sami postaviti igralište, sprave treba dati u drugo selo koje će to napraviti.

Edi Radola - u Mjesnom odboru Grandići malo se ulaže što se tiče općinskih puteva za u kampanju, potrebno ih je urediti, navesti materijal da se mogu koristiti jer su sada u katastrofalnom stanju.

Načelnik - Općina godinama vrši sustavno čišćenje puteva u svim Mjesnim odborima a za uređenje nekog puta ojeg treba navesti potrebno je da Mjesni odbor dostavi zahtjev i navesti trase puteva. Da Općina nije ništa napravila u Grandići nije istina jer je uredila pješačku stazu i lokvu.

Igor Ljubić - što je sa prometnom signalizacijom, ogledalom u Ivanošići i sa turističkom signalizacijom.

Načelnik - s obzirom da se radi o županijskoj cesti zatražili smo i dobili suglasnost za postavljanje ogledala u Ivanošićima kojeg ćemo postaviti u najkraćem mogućem roku. Turističku signalizaciju postaviti ćemo za Ivanošiće i Reguliće putem Turističke zajednice.

Aleksa Vale - da li se gradi rotor u Glavani.

Načelnik - zajedno sa ŽUC-om Općina planira izgraditi rotor u poslovnoj zoni za kojeg je projekat izrađen a projektira se i rotor u Glavani koji će biti izgrađen 2023. godine a možda i prije.

3. Donošenje:

3.1. Proračuna Općine Barban za 2022. godinu i projekcije Proračuna Općine Barban za 2023. i 2024. godinu

3.2. Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Barban za 2022. godinu

Vlado Kožljan upoznao je vijećnike sa Proračunom za koji kaže da je izrađen prema uputama ministarstva financija Republike Hrvatske. Proračun je prezentiran po stavkama tako da se neke novine u proračunu kao npr. Kolektivni ugovor za djelatnike Dječjeg vrtića, produženi boravak djece, dva nastavnika u Osnovnoj školi, sufinanciranje projekta izgradnje mini solarnih elektrana i dr.

Vlado Kožljan navodi da je vijećnik Edi Radola podnio amandmane na Proračun koji nisu u skladu sa Zakonom jer nije naveo stavke koje bi se smanjile za realizaciju nekih novih aktivnosti, iako su dva prijedloga iz podnesenih amandmana već uvrštena u Proračun tako da za obilježavanje turističke staze Gustovac mogu se koristiti sredstva od turističke signalizacije. Za obnovu suhozida poreban je Javni poziv. Socijalne božićnice već postoje za socijalno ugrožene kao dar u naravi.

Načelnik - Općina prema svojim mogućnostima daje dar u naravi u visini od 200,00 kn za Božić i Uskrs potrebitima a presiromašna je da bi svim umirovljenicima mogla dati božićnicu. Nino Rojnić - izrazio nezadovoljstvo na način kako se proračun donosi, smatra da su rokovi od dostave poziva do sjednice Općinskog vijeća prekratki da se materijali mogu kvalitetno pregledati.

Načelnik - pripreme za donošenje Proračuna počinju u 8. mjesecu i bude objavljen na stranicama Općine a svi vijećnici su obaviješteni putem maila.

Nino Rojnić - nemamo nikakvih informacija tko je dao kakav prijedlog te smatra da bi u izradi Proračuna trebali svi sudjelovati.

Dorothy Zenzerović - 13. rujna 2021. godine dostavljeni su materijali vijećnicima i smatra da je bilo vremena za sudjelovanje u izradi Proračuna.

Načelnik - Proračun predlaže načelnik Općine i smatra da je svatko tko je bio zainteresiran mogao sudjelovati na način da daje svoje primjedbe i prijedloge a to nitko od vijećnika nije učinio.

Aleksa Vale - demokratska praksa su dva čitanja pa za slijedeću godinu predlaže da budu dva čitanja, na taj način ako se vidi potreba treba je i ukazati, pogotovo što se tiče projekata dobrih za Općinu.

Nakon rasprave pristupilo se glasovanju po stavkama.

Proračun Općine Barban za 2022. godinu i projekcije Proračuna Općine Barban za 2023. i 2024. godinu donesen je sa 10 glasova ZA, 2 glas PROTIV i 1 glas SUZDRŽAN.

Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Barban za 2022. godinu donesena je sa 10 glasova ZA, 2 glasa PROTIV i 1 glas SUZDRŽAN.

4. Donošenje:

4.1. Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu

Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu donesen je sa 10 glasova ZA, 2 glasa PROTIV i 1 glas SUZDRŽAN.

4.2. Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu

Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu donesen je sa 10 glasova ZA, 2 glasa PROTIV i 1 glas SUZDRŽAN.

4.3. Programa javnih potreba društvenih djelatnosti Općine Barban za 2022. godinu

Programa javnih potreba društvenih djelatnosti Općine Barban za 2022. godinu donesen je sa 10 glasova ZA, 2 glasa PROTIV i 1 glas SUZDRŽAN.

5. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu

Načelnik Općine Barban upoznao je vijećnike sa novom Odlukom te naglasio da za građane Općine Barban nema nikakvih promjena ali za nove investitore van područja Općine Barban komunalni doprinos iznositi će 80,00 kn/m³.

Edi radola - što je sa poduzetnicima koji žele graditi u Poduzetničkoj zoni Barban.

Načelnik - prema našoj odluci o poticanju poduzetništva poduzetnici će i dalje imati privilegiran položaj, pogotovo oni koji zapošljavaju 3 i više djelatnika.

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu donesena je sa 10 glasova ZA, 2 glasa PROTIV i 1 glas SUZDRŽAN.

6. Donošenje Odluke o dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama

Načelnik je upoznao vijećnike o lokaciji ceste koju treba evidentirati kao nerazvrstanu cestu a radi se o cesti u Poslovnoj zoni Barban.

Odluka o dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama donesena je sa 11 glasova ZA, 2 glasa PROTIV.

7. Donošenje Odluke o visini osnovice za obračun plaće djelatnicima Dječjeg vrtića „Tratinčica”

Odluka o visini osnovice za obračun plaće djelatnicima Dječjeg vrtića „Tratinčica” donesena je jednoglasno.

Sjednica je dovršena u 21.00 sati.

Zapisničar:

Aldo Osip, v.r.

Zamjenik predsjednika

Općinskog vijeća:

Andi Kalčić, v.r.

KLASA: 021-05/21-01/15

UR.BROJ: 2168/06-21-02-2

Barban, 29. prosinca 2021.god.

